

5



Недавно горьковчане прочли в газетах имена кандидатов на Ленинские премии 1962 года. Среди них — выдающийся музыкант, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Мстислав Ростропович.

В дни, когда проходит всенародное обсуждение работ, выдвинутых на соискание Ленинских премий, очень приятно, что к нам в гости приехал замечательный виолончелист, искусство которого хорошо знакомо любителям музыки.

В концертных залах филармонии и консерватории горьковчане прослушали в его исполнении произведения Чайковского, Прокофьева, Шостаковича, Сен-Санса и других композиторов. Выступления артиста прошли совместно с симфоническим оркестром Горьковской филармонии (под руководством главного дирижера И. Гусмана) и пианистом А. Дедюхиным.

Новая встреча с Мстиславом Ростроповичем произвела большое впечатление на слушателей и подтвердила высокое мастерство артиста.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР М. Ростропович.